Ecole Préparatoire Bousalem

Classe : 8eme B ...
Duré¢e : 45 Min ] i
Date : 14.... Mai 2019 Devoirs de synthese n°3
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quand est diqué ]

mettre points me oo/ Tpts

point A. Il part du point C.

répéter 9 fois

......................... Prénom: .........................N°: ........

Gk Enseignant : Mahjoubi BILEL

Calcule la valeur finale de la variable « points » :

Le robot doit rejoindre le centre du parc au

G

ajouter a points
2
si points ¢: alors

i

ajouter a ponts  (€)

S
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Algorithme Itinéraire

. Avancer de

Etape 1 360 Tourner a gauche
1. Noter, sur le plan les points F, €, D, C et B qui Bas
repéerent les cases ou le robot tourne a gauche. | .

B O TR
2. Sachant qu'un carreau égal 40 pas, indiquer
dans le tableau ci-dessous la distance que le Etane 3
robot doit parcourir entre deux points. L
‘G>F F>E E—-D D—>C C—>B|B-A

Etapeh ......................................................
e [ e el

; . o . Etape 5

3. Compléter ['algorithme Itinéraire qui permet
au robot d’atteindre le point A.

Etape 6

1 .




m@ .../ 2pts Algorithme

Compleéter ['algorithme pour que le robot tracele  ayancer de 100 pas (1 carreau = 20 pas)
parallélogramme ci-dessous.

Utiliger leg ingtructione : « avancer de 8O pag », Tourner a gauche de 90 degrés
« avancer de [00 pag » et « tourner & gauche
de 90 degrée ». A et

= Avancer de 80 pas
exercice (4,

Dessiner la lettre correspondant a la séquence .. .../ 6pts

d'instructions.
v [(:0,¥:180) %
aller a x: @ y: 0
s'orienter a €39 T(x:0,¥:180)
30 ST Lo
¥ répéter °foic
avancer de @
(%:-240,Y:0) (%:0,Y:0) / (%:240,Y:0) f @ G ,,00
& 8 & - Ltourn;er r),(,j,e degrés
’ - ‘ B
aller a x: @9 v: o
s'orienter a @
effacer tout = — = (3:0,Y:0) / (X:Z'IO,Y:O)‘
e o répéter @ fois 3 S R
stylo en position d'écriture 2 :
2 ; avancer de @
s'orienter a @ i
e tourner ¥) de @) degrés
avancer de B 3 gre
allera x: @ y: @
aller a x: y:
- X:0,Y:-
tourner (X de degrés AN I100)

AL 100 ) Remettre dans Lordre les instructions ci-dessous afin de réaliser un programme
m@ dans Scratch qui permette au lutin fusée de décompter de 10 a 0 avant le décollage.

R0
mettre compteur a gl
dire | compteur pendant 9 secondes & g
répéter fois
® ajouter a compteur (&Y -

dire pendant e secondes
quand est diqué






